

# 关于开展十一运夺金

为回馈广大彩民对十一运夺金游戏的支持与厚爱,我中心决定开展十一运夺金“你中奖我赠票”促销活动。有关事项公告如下:

## 一、活动时间

自2018年10月30日十一运夺金第1期起至1500万元赠票赠完之日止。促销活动持续到结束之日的十一运夺金全部开奖期次。我中心通过系统终端广播信息

按日实时公布赠票剩余金额。

## 二、活动办法

活动期间,凡在我省体彩网点投注十一运夺金任选三游戏且中奖者(单式、复式、胆拖、乐选投注不限),每中1注任选三即可获赠4元大乐透彩票。例如:活动期间,某彩民购买一注十一运夺金任选三,倍数为5倍,如该票中奖,则赠送该彩民4元\*5倍=20元大乐透彩票。采

# “你中奖我赠票”促销活动的公告

用胆拖、复式、乐选投注中得任选三的,按任选三中奖注数赠送相应的大乐透彩票。

多期票满足以上条件的,按其活动期内中奖的期次,赠送相应金额的大乐透彩票。例如,活动期内某彩民购买一注十一运夺金任选三,倍数为3倍,共投注5期,如该多期票的第三期和第四期中奖,则赠送该彩民4元/期\*2期\*3倍=24元

大乐透彩票。

## 三、领奖办法

获得赠票的彩民,凭中奖彩票到省内任一体彩高频网点兑奖并领取赠票,赠票领取截止时间为本次促销活动结束后三天内(见活动结束公告),逾期未领取者视为弃奖。所赠送的大乐透彩票由兑奖网点先行垫付资金,省中心分两次拨付资金到分中心,由分中心发放到

销售网点。

## 四、促销资金来源

本次促销活动所需资金约为1500万元,从我中心发行费中列支。因促销活动持续到结束之日的全部开奖期次,可能导致促销费用超出1500万元的部分,一并从发行费中列支。

特此公告。

山东省体育彩票管理中心  
2018年10月24日

# 美职篮攻略:小试牛刀从猜胜负入手

美职篮新赛季大幕开启,各路篮球爱好者已经跃跃欲试。在篮球四种玩法中,“大小分”和“让分胜负”一直更受彩民们的青睐,但由于队伍在休赛期人员调配上都有变化,联赛又处于开始阶段,需要时间进行磨合、熟悉,彩民们也需要时间了解新球队、新战术和新特点,需要循序渐进地来了解新赛季的美职篮。所以,综合各方面的因素考虑,胜负玩法是

现阶段最适合彩民的。

基本面、赛程和主场因素是胜负玩法主要考虑的几大因素,其对于数据统计分析方面的依赖较小。相比于足球,篮球的节奏更快,胜负偶然性比较小,同时美职篮中又或多或少的存在“主场哨”的现象,所以强队主场豪取连胜不足为奇,例如上赛季猛龙和火箭均在主场拿下34场胜利,主场胜率高达83%,新赛季的猛龙队的

两个主场也全部拿下。而有些弱队在主场打出爆种表现出个冷门也不让人意外。彩民在判断比赛胜负时,除了双方的基本面之外,主场优势是重要的参考因素。

不过由于比足球多出了所谓的“手感”问题,冷门有时也成了常规操作。这个问题通过分析赛程可破,即便是强队,在“背靠背”作战时面对谁都可能因为体能而输球。除此之外,从时间段

来讲,新赛季伊始各队都还处于一个磨合的阶段,需要熟悉,所以强队出冷的几率相对较高;在全明星赛之前的一两周,各队的注意力普遍会有所分散,处于一个渴望调整的阶段,战意有所减退,也容易出现冷门。

美职篮比赛总体悬念小就造成了胜负玩法冷热选项奖金差别巨大,热门球队常在1.2倍以下,冷门选项有时高达5倍以上。这就需要彩民在投注前下些功夫,理性精

准的分析就显得尤为重要,在选择热门的基础上如果再命中一两场冷门,那么奖金就将成倍提高。在搏冷时,可以采取2-3关短串,具有容错能力的“M串N”或自由过关的投注方式来降低风险。美职篮的赛事相对密集,赛季中各队难免出现波动,关键的时间点上强队不强,弱队不弱的情况极有可能出现,如果看准了可能爆出的冷门,采用上述两种方式投注,即使猜错一两场也能有所收获。

**活动时间**  
自2018年10月30日十一运夺金第1期起至1500万元赠票赠完之日止。促销活动持续到结束之日的十一运夺金全部开奖期次。我中心通过系统终端广播信息按日实时公布赠票剩余金额。

**活动办法**  
活动期间,凡在我省体彩网点投注十一运夺金任选三游戏且中奖者(单式、复式、胆拖、乐选投注不限),每中1注任选三即可获赠4元大乐透彩票。多期票满足以上条件的,按其活动期内中奖的期次,赠送相应金额的大乐透彩票。

活动具体内容以公告为准 最终解释权归山东省体育彩票管理中心

山东体彩官方微信

山东省体育彩票管理中心 客服电话: 400-618-5188

**活动时间:** 2018年10月28-11月18日

男性作为家庭的顶梁柱,承担着家庭及社会的重要责任。他们的健康是家庭和社会的基础,是家庭社会和谐的稳定力量。

为了充分发挥医疗机构疾病预防、医疗检查、康复治疗和普及医疗科学知识的职能,在2018年“世界男性健康日”来临之际,威海曙光男科医院隆重推出“2018蓝丝带慈善基金——男性健康日惠民行动”大型公益活动,为了给男性朋友带来呵护和关爱。活动期间,凡来院就诊的患者,可享受一下优惠政策:

**优惠一** “蓝丝带”公益义诊专家组走进社区



**优惠二** 男科各项常规检查 **援助价38元**

排查病种	检查项目	现价
前列腺疾病	前列腺液常规、彩超、前列腺指诊、尿常规、分泌物常规	38元
性功能障碍	阴茎勃起神经检查、ED多普勒检查、阴茎血流检测、彩超检查、尿常规、敏感神经检测、分泌物常规	38元
泌尿生殖感染	分泌物常规、淋球菌涂片、尿常规、白细胞检查、滴虫检查、支原体、衣原体等	38元
男性不育	精液常规检查、精液分析、彩超、尿常规、血常规、前列腺液常规、睾丸大小检查、睾丸血管检查、睾丸酮检查、性激素检查等	38元

**优惠三** 男科微创手术 **优惠30%,治疗费援助300元**

男科高清尖微创手术	援助+优惠
中式微创背神经定位脱敏术	300元+优惠30%
ADM脱细胞生物补片早泄术	300元+优惠30%
ADM脱细胞生物补片增粗术	300元+优惠30%
微创精索静脉曲张术	300元+优惠30%
智源肽前列腺无创保腺疗法	300元+优惠30%
GPH递进基因康复术	300元+优惠30%

**个体化微创包皮整形术**

**- 手术费优惠 -**  
**30%**

(更多惠民政策请来院或网络、电话、微信咨询! 本活动最终解释权归威海曙光男科医院所有)



**威海曙光男科**  
—专注男性健康13年—

免费咨询热线:  
**5188880**

QQ咨询: 283955111  
官方网站: www.whnk.cn  
医院地址: 世昌大道79号(西门站)



“滴滴公益医疗”0元专车接诊为男性健康免单  
**0元专车接诊**

凡来院就诊的患者,提前预约可以享受0元专车接送政策,专车电话: 5188880。(限距离医院30公里以内)